I7Ova fERIU5
RQ series

220, 025, 332, 340, 350, 063, 280, 2100

SR [y -

New L7 Owaryyosy5

ENREZES N Oy RsafR BE2 02 FA—bRAYF

15 20 25 3|0 40 50 75 100

R(D)QL163  BENAVESS?

R(D)Q[120 ¢
R(D)Q[125 ¢
R(D)A[32  [REIA
(D)ac] RS YT r
R(D)Ql40 PE=m€ -l - EEES AT
RD)QT50  BAEAN- Eetli AR =1 -, A—bRAVF
| |
| |
| I

I I
I I
{ f (820~2100)
I |
I I

R(D)QJs0
R(D)Q[ 1100
%020, e25/H@BLIN. @Ry Y THBEEAYET,

1 1
I I I I
I I I
| I I
|
ANYRTSOOR ‘ ‘ I

1035 ®



AN =7 LR TOHRDENRR, TH o ik L

AN #rigED T 7oy az igzes A i

IFPOvIa BRI )5
RQ series

—

L =
i —— =

Dy I OBMAD T 7y sl

WRRDIYAVIIIBERDITIYAVEREBYN. YAV ) INE
Weh DU VIEREZBKMADZEDNTEZLEBHEDOAY Y M EEBES
ZEDBNWIFPO YA I ITITY,

fEap e A N
| A A
| /1 %E |t
\ A
\ R H
‘ Bk

OEZFVERBIFER M /X F VHA T 7RBEBAZBBI DETHRIUT AALUEIRDONET,

QERSYINYFUHA T 7BERAZBBE. HIRUIIA RN SDAERUFHREA VYAV EERYITIY IV
RNBONIT,

QERPVAIERICTVAMBIRESNDEF TV I/ R UAHEEI N VITEND LRI —MLET,

\

® 1036

SMC

O



KR EOERIZID 25 S b DOFEHE,

RDQ:y—% ﬁ Q)

+2f)mm ~1’3mma>m“‘1w:;ag§vnf

(BF1—7AWENDCDQS - CDQ2>) —X /7 — b Z2A v F{FEDLLE)

<10)

CDQSs>)—X

cas
)= | Fa—THE )y
20 +2.5mm INese%) JC
25 J)=Z
32
Apq [ RO
Y- 50 CDQ2
63 S—x C
80 cau
100
MU

| 93RO STMLT #IF—

TRUN AT RS A BB T )L+ —Ah'E) ks
BUEEB T RIINF—B525 A XTDL ) I DBEEH AR,

104

THEHITRILF— )

B

1 1RQ>U—X
[ cQ2/ 5/ v—

ANEMI

6.40

10.00

20 25 32 40 50 63 80 100 |
F1—7AE (mm)
HEMWREE

(RFO—2IURDEES % KR)
- 19dBLA LR (CQ2/ w3 UL EDLE)

- 14dBM RS (CQ2/5/3—20 v 2 3 (F & DLE)

|BR{ DB it

BfIMTEISER S ) 5CQS. CQ2i)—X

EE—TY,
(CQS. CQeAMEIXIFEENZDE EEATEET, )
220-025 232~0100

R{IMIE

BUIBRLBER L
ZRO—5TYRTOER b S BN ER
£SO/ —59> 3 A E B LT
BRI BREN L, 0



I7OvoasfERous4y RQ series

N7 =B EER 78N

B\ hTJ—MEEEBREZY Y VHEERNEICU.
218 mAA2%HF (e20088)

e g

\ &

(3 -
w

L} ﬁﬁ:«-:’

@ . ‘\j‘ /

4

I/ hT—bEE

2IRRER

WEEAN—DIVINT MEHOTEE
oLy FEUIHEILE o BEICIEHE LIcEmATaE

2N

spem s g

2R F1=T| AVINTS | | E Y FEUGED
we | T—rw RN g (mm)
mm) | migAmm) | TR e e
20 36 62 | 26|52 | 78
25 40 66 | 26 |52 | 78
32 5 71 | 26 | 52 | 78
40 52 78 | 26 | 52 | 78
50 64 95 |31 |62]|93
63 77 113 | 36 | 72 | 108
80 %8 120 | 42 | 84 | 126
100 17 162 45 | 90 | 135

MIBE Y FREA— R RA Y FBLOHTT,

® 1038

BEECSYUYITRLDETOSEFIERRED
HiREHH DT,

AV ANV N ki T — M

LH2 d:Jj L: LH1 D:ﬁ &:D




7ovoasNERY

|y
RQ) series

o5

020, 025, 932, 340, 350, 263, 280, 3100

BARTHE

_ RQ[BI32
RDQ(E/3Z

F—=brRAYF
(REPIR)

-|5|0|

L_____________T

(]
[=]
(7]

-50|

-moBW| |-[ |

[=
(]
o

BLIR (74)

BEXHER
[AEPIEPE

G [~V RITS

B
A ks 7
L 7— b

D

2T LEZ

LC |2V /XU b T— b

A1) RYXFHERISAEDELE REM) £BJ T,
$%2) 020, 2513BY 1 7 (BLN) EAY 1 T (@iF5
DOHRBRT « EBDHRKXRTDAY 1T

3hIEEA.

() RQA20-3013dH 4 &t Ao
E3) DUV IBIRIL M EEhE A

P.1041RQBAIITRIL M) &4 BIEFE< LN,
F1—TRHE

20

20mm

50

50mm

25

25mm

63

63mm

32

32mm

80

80mm

40

40mm

100

100mm

RFE1AToay

B[ A—r21vF%L
XEBAA—h AV FREIITER
K TBES SN

Lp—s5— g pam 002
FHBIIP.1040% T2
2ELN

A= R4 U FEES
\|s | 2017
S 1414
ns {3

[x)
o
=

[mEs | O KRl (5H) |
I M | ovr&smsnal |

2 FZ2 bO—2 (mm)

BEZ PO—2ICDEXLTIIP. 1040 TSM SN

R— bR LDER

mRE Ml | @20, 25
Rc
TN NPT | @32~ 2100
TF G

HAERE ) VIR
BARETA — h 21 v F 1 LDIBE,
A— 24 U FOWEORRES ITEED
SR ET,

(#)RDQL4A0-50

BRAZA— D XAYF - b 21y FREORMEE, P.1271~1365% TSR LS.
) N pr BREE F— AT VT RE U-FgEEm [T
i e T |7 | EROED) e - — e R R EREH
318 (NPN) 5V, MONV MON e |®e[0|—| O
~ — FANE TG) 12v M9PV MoP e @@ 0| O b
3 2% T2V M9BV M9B eje/® 0| O | —
] 3#% (NPN) 5V, MONWV MONW elele[C[—[O [ .
| | iRRCeRR) S[BEONRY| L, | TV | MIPWV M9PW DIDDEIEES -
b Jo 2% 2V MIBWV M9BW e /@@ 0| O PLC
% o] [3mNPN) 5V, FTMONAV *IMONA_ [ O [Of®@[O[ =[O [ ..
Y |k LR (2ERE) 3%8.(PNP) 12v #TMOPAV %IMOPA__| O |O|@|O| —| O
k2 2% T2V #IMOBAV *IM9BA | O |O|@|O|—| O | —
AR (QBRT) 24 (i) — = ““P3DWA_| @ |— @ |®| — | O | —
ZE o oo || s | — | V| — A96V A% o |—|o|—|—| — |icmm| —
IR Aob| [T e [ pay 12V | T00V | %2A93V A93 e |ee[® | | — |ii—
H m 5V,12V|T00VALF| __ A9OV A90 ® | —|®—|—| — [ICE®| PLC

¥1 AR LS 1 TDA— b2 Y Fid, EREXOBRICERITETT AN

%2 U— MRS ImY A 713, D-ABDHFDMIB LRI ET,
(f5) MONW

X —FRREES

(f5)J79CN

KOMDMFERA — b 2A v F IR
¥%D-P3DWALIEUZ., F1—TME025~0100F TOMBELI FT,

><L SCIBMMAELISNCE . BRTEELA — N2V FA'H Y ETOTHMIL, P.1056% TSREE 1,
<F

XTYDAPIART5FF— K
XHY{1§?§$§(7 Nz - 750 OR) CTRADBEICIE. F—hZ A

2A Y F

#i3. P.1340.13412 58

‘é‘ﬁt?f?@b\iﬁﬁh HIETDTITERLIZS N,

ZNUCKIRBOMKEEEZRIETDEDTIEHY EE A
FEEEBIET,



RQ series

JISsEES
I7ovoar

asid
F 21— JTH4E (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
il RE (i)
ERRE B
REEMEN 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa
BEEAEA 0.05MPa
e e F— ALY F#®mE —10C~70C (cELRRBREZ L)
RERESSURRRER | FH —10C~60C (LELARRECL)
Ov K&l DL
2 hO—VRZDHEE e
BR s WU
FRAEX 2 ZE—K 50~500mm/s

FEZ PO—IK

F21—T7RE(mm) ZE#Z fO—2 (mm)
20,25 15.,20,25,30,40,50
32,40 20,25,30,40,50,75,100
order] . . . 50,63 30,40,50,75,100
A—F— XA Rtk 80,100 40,50,75,100
HIICBES
B PV
XAD | OV FAREAEE FEZ FO—2DERME
XC4 | BHRIL—/\(T
XC35_| 1)L AZL—/\{$032~100D% TR SRS
BART EERBEORARTHEE ISR,
WS HE EEZ NO—IBADRT A ZERAL ImmBDZ FO—21Z535.
F1—THE 2 hO—2 &k

EEH T RIF— 20, 25 16~49

HEEBT L —IcOFELTIE, PA057| | APOT7EE 32,40 21-99

DIBEIEBRLES 50, 63 31~99

80, 100 41~99
o =% : RQB32-47
472 NO—VBDERF1—TJ%=8ELE T,
amoviasEs EmHHR
\ | \
[72—TP#@(mm) [20]25[32]40]50[63]80100] ‘ - out | IN
[B1svv3vESmm) |5.86.1]6.66.67.1] 7 [7.5] 8] i N
MP:
FA—TREmm) | fEEE EHER MG
XIFE B R 0.3 0.5 0.7
P il Ll 20 IN 71 118 165
o IO o] 2 ouT 94 157 220
AE |2nT—h 7 E 5
@ || El N e - PEr » N 113 189 264
20 |CQ5-L020]CQS-LC020|CQS-F020|CQS-D020 out 147 245 344
25 |CQS-L025/CQ5-LC025/CQS-F025(CQ3-D025 IN 181 302 422
32 | CQ-L032 | CQLC032 | CQ-F032 |CQ-DO032 32 ouT 241 402 563
40| CQ-L040 | CQ-LC040 | CQ-FO40 | CQ-DO040 N 317 508 739
50| CQ-L050 | CQ-LCO50 | CQ-FO50 | CQ-DO050 40
63| CQ-L063 | CQ-LC063 | CQ-FOB3 | CQ-DO63 out i;; 222 1?28
80| CQ-L080 | CQ-LC080 | CQ-FOB0 | CQ-DO8O 50 IN
100_| CQ-L100 | CQ-LC100 | CQ-F100 | CQ-D100 out 589 982 1370

E1) T— R, OV R T— NEEETEXOR. SUVS1 63 IN 841 1400 1960
ASOBEICIE, MBE2T TFERILS .

*2) §§§LZNJ§T&-%K%LJTEE@EU'CTQ ouT 935 1560 2180
T— AV RI— b TS S EERERA b 80 IN 1360 2270 3170
%uﬁgzﬁ\’/\/ix/ﬁlxt’zﬁﬁt/\ BFACH L. AKER ouT 1510 2510 3520

100 IN 2140 3570 5000
out 2360 3930 5500

® 1040



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

TroveavaEnoy sy RQ Series

BHEX
S==
BEXEE #fig ZPEES fig
F1—TREmm) ZEHEZ ~O—2 (mm) %;—7m?§(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 X% b 5| 6] 11] 13| 14| 22| 24| 35
20 135[149 163 | 177 | 205| 233 — — Bf@ws v JH i 6] 6| 6] 19| 45 45 cUJ
25 190 [ 207 | 224 | 241 | 275] 309| — — 0w KsesEasmL ‘}mbgﬁ 6] 12| 26| 27| 53| 53| 120] 175
32 — | 2441264 | 283 | 323| 362| 461| 559 ‘7"7 M 4] 8] 17| 17| 32| 32| 49 116 CU
40 — | 355|377 399 | 443| 487| 597| 707 7— MEEUIRIL FEE) [169|181[143|155(243 324 696(1062)
50 — — — | 665 731| 797| 9621127 AV I MEESRIL MEE) | 97]116] 99]114[177[241] 501| 770 cus
63 — — — | 873 948[1022[1208|1393 0y RE7Z 2 IREERIL MET) [143]180]180]214[373(5591056(1365
80 — — — — |1660]1778|2073|2368 ANy REIZS Y IREERILIEET) |137]171]165]198|348|534 1017|1309 JcQ
100 — — — — |2777]2937|3335|3734 ALVVERR(EY, k& RV hEED) | 92]127]151]196]393]554 (1109|1887
st#755  #l) RQD32-20M cuz
@HEEHHE : RQB32-20 2449
OIIEES  BIEHSY v TH 6g
Ov REwHBRaL 43g m
2L LERF 151g
cau
R(D)QBHER{F 7RI b MU

Bif3 7555, /@ L 7NR(D) QBAE/RIV b ZRABL & L1
FERAEITRE SRS,
HEBEITERARN MEBICTFRS S0

o e RISAARIN
#1)CQ-M5X50L 4% ,
NSy E e o 4

S VIR Cc D BRI b RE S VBRI Cc D BRIV b GRE
R(D)QB20-15 50 CQ-M5X50L R(D)QB40-20 65 CQ-M5X65L
-20 55 X55L -25 70 X70L
-25 9 60 X60L -30 75 X75L
-30 65 X65L -40 8 85 X85L
-40 75 X75L -50 95 X95L
-50 85 X85L -75 120 X120L
R(D)QB25-15 55 CQ-M5X55L -100 145 X145L
-20 60 X60L R(D)QB50-30 85 CQ-M6X85L
-25 95 65 X65L -40 95 X95L
-30 ' 70 X70L -50 13.5 105 X105L
-40 80 X80L -75 130 X130L
-50 90 X90L -100 155 X155L
R(D)QB32-20 60 CQ-M5X60L R(D)QB63-30 90 CQ-M8X90L
-25 65 X65L -40 100 X100L
-30 70 X70L -50 15.5 110 X110L
-40 10 80 X80L -75 135 X135L
-50 90 X90L -100 160 X160L
-75 115 X115L R(D)QB80-40 105 CQ-M10X105L
-100 140 X140L -50 115 X115L
-75 15 140 X140L
-100 165 X165L
R(D)QB100-40 120 CQ-M10X120L
-50 130 X130L
-75 75 155 X155L
-100 180 X180L

D-O

-XO

i



RQ series

1BEX
220~040
BICIWIERG

250~2100
3B @G89 (6

F— b 24 v FF (BERE)
@
B

F— bRy F (AR

[

M: Ov REsHESRLYLT

8
ABBEEHR
BRSNS b3 T AW DA AV N
Bl 2 ME =
1 SUYFFi—T FILIZOLER BETILVA b ==
— T = o

2 | _Exrv FIEIZoLEE IR rmEs wE

. e PRAZS | 220, 825 20 RQB20-PS
3 exb>avE HEE 032~0100 BE/OLHOE 25 | RQB25-PS
4 o T)ki:ﬁiéﬁ 220~040 7»74}; 32 | RQB32-PS

FIVIZOLEEEY | 050~0100 JOX=bh BE 20 RQB40-PS LRESHOBO

5 | v FETEN U ARG 50 | RQB5OPS | EYR
6 Tya BEE 050~2100 63 RQB63-PS
7 EESDPZI tilg 263~2100 80 | RQBBO-PS
8 | OvFEmIvh ) F@oOA—k 100 | RQB100-PS
9 | W& - %Sy F Tty [, ©. Bh1EY FEBoTEIETD
10 ik BRFRY O LB TEFI-TREDFRESICTFEL TS, .
11| Fruonvi st il WEBR— VT \HOE Mg LT TR R S EADTRR
12 gvyav—Ri 27V L 28W J1)—2&%& : GR-S-010(10g)
13 | Frvonvxy NBR
14 FIvIARTYH NBR
15 | ——FLARZYE NBR
16 | EXFonNwEy NBR
17 s AVE NBR
18 | F1—THRTYE NBR




SHTIER 220, 9625

TroveavaEroy >y RQ Series

XA — b2V FOBERGUESIOBRAIFSICOEXLTIE P.1054.1055% TS /2SN,

EERGELIN - @ik v TH#i#), RQB-RDQB

2X4AXoES URET

HhLEMRSC

= o

Q

2XM5X0.8 (E#EHmOE)

2Xoyiav=—RlL

D=1

LT

T
4Xe5.48L

P/

251 L B+z+0O0—7
A+z+0O0—-2
J 2X4XMBX 1.08%RE 10
mm
F2—7HE(mm) | 2 MO—28E (mm) A B C D E F H J K L M Q w
20 15~50 36.5 32 7 10 36 15.5 |M5%0.8 3 8 4.5 25.5 21 39
25 15~50 41.5 36.5 12 12 40 17 M6x1.0| 3.5 10 5 28 23 43.5
xOv K&l Y MBIURBEEOHMICDEELTIE. P.1052& IS8R S,
R FO—YORFAETEOELSEG. A O—EMEL TS,
Ov Rmesal
mm
ﬂ F1-—TRE
MM (o) B1 H1 C1 X MM L1
() 20 13 5 12 14 M8Xx1.25 18.5
T ;b /\/ 25 17 6 15 17.5 M10x1.25 | 22.5
(RN
-
#msn /| Y
- C1
X
L1

HEEH

[
[=]
N

cam

[
(=]
c

Z



RQ series

Bt EE~TER
——
J7—ME/RQL'RDAL | gizio_s sm 72— h# mm
Fru TR b *l@z@%z bO—Z@Emm)| A B LS L
fH k&) 20 15~50 53.7 | 32 20 145
@ 25 15~50 58.7 365 | 215 15
t i o
cﬂ Ftw F1-TRE
: L1 LH LX LY Lz X
L x "\ 4x06.6 x| 5858 [X]|.4 (mm)
LZ LS+2+0-% 20 28.5 24 48 45 62 9.2
A+zhO—2o 25 325 | 26 52 | 495 | 66 10.7
e s g [ J— NERHE KRB
Ov FsEméstal — RELE: Z V7o
O Kol b 7?

a2/ b7 — MR/ RQLC-RDQLC AVNIET—hFR mm
A+2rO0-2 7‘1(;%"‘1@1 FO—o@Emm| A B Ls L
L B+z2hrO—7 (=37
AN 20 15~50 70 32 58.4 | 145
{ ——— 25 15~50 745 | 365 | 629 | 15
> 2 e =
= . a1— 1£|
) E{ > ; h ) L1 LH LX LY Lz X
e i Raee 20 285 | 24 | 255 | 45 36 13.2
L x| Naxoss t5.8] X X||58 25 325 26 28 495 | 40 13.2
Lz LS+2 0= T— EEHE : REE
e REIVE : B0 A— R
Ov REimSalL —
x0vkswry b
RQF-RDQF Oy RIS mm
F1-TRE s
) 2 ~O— &3 (mm) A B L
20 15~50 465 32 145
1 25 15~50 51,3 36.5 5
mm
|8 Fa1-THE
= L [B+zrO—2 (mm) & Y A EX 72
A+2 hO—2 20 285 39 40.5 48 60
v 1 25 325 42 445 52 64
B REHSRL J5 URANH | REB
RERE : — VT oF
O KSR b

® 1044



NI EEER

Ay

RRIZ 52 2R /RQG-RDQG

trovoavesnoy >y RQ Series

Ny RSO

B+zxrO—2 | |8 FX

L1

A+z+hO0—2 FZ

Ov FsEtmasal

X0 RSEmRSY b

2l L EXR:/RQD-RDQD

4XM6x%1.0
Fu TRV
oCDJIH10

LA
AN

5| |CU

AT

B+2h0O0—-7 | CW, RR

CL+ztO—2
A+zbhO—2

mm
F1-IRE 2 | O—smE(mm) L L1
(mm)
20 15~50 45 185
25 15~50 5 225 |CUJ
XA L L hEbsE0 Y KBTSV OREBL TS, 750 SRRHE | kAR
zmnE: —vsin-= |GU
cas

=3I
r=1Ik=]
o

cam
2L LERRE mm cuu
F1-—TREF 20—
(mm) B (mm) ek &) cv MU
20 15~50 54.5 8 12
25 15~50 61.5 10 14
mm
FI-IME cw | cx L | RR
(mm)
20 18 8 18.5
25 20 10 22.5

2o LEZREY EESBAIRENE T,
O KT Y hBLUNEEEDHMICDOE
FLTIE P.1052E TSRS,

WO LEXEZBME | )R
REWE : Z VT IHo&E



RQ series

S ~TiER /032, 040, 250 MA— P RA U FOBERMIBESSOMGBEICDEE L TIE.P.1054,1055% ZBR &,
E#ER (B LN 1 7)/RQB-RDQAB
A—bh2AVF
| — RSS/MER10 2XP (Rc,NPT,G)
HRL&mRC 4xoNiEL Q F (BREHOR)
2x4%00BE< )RS RB
—
T
T8 o1
=~
" J M @ OD-C3-@
AT -
(o] T
2xoysav=—FKl
L B+zhO—2
A+2bO—2
mm
F1—JTREmm)] 2 A O—28EMm) | A B C D E F H J K L [ N
32 20~100 a4 |37 13 | 16 | 45 | 185 | M8x125 | 45 | 14 7 34 | 55
40 20~100 51 44 13 | 16 | 52 |20 M8x1.25 | 5 14 7 40 | 55
50 30~100 575 | 495 | 15 | 20 | 64 | 285 | MI10x1.5 | 7 17 8 50 | 6.6
mm
F21-7MEmm)| OB P Q RB w z
32 9 1/8 | 23 7 | 495 | 14
40 9 1/8 | 28 7 57 14
50 1 1/4 | 315 8 71 19
¥OY KT v FB&OBEROEMEICO=E LTId. P.1052Z2 28 R< 2L,
CREZ FO— s OEFAETEEESHECOEELTIE. R MO—2EMELT EEL,
@Ry Y 7547 : RQA-RDQA
OAnL  _RA_ RA_
mm
< 7
F1—THR oA RA
(mm)
T o 32 M6X 1.0 10
40 M6x 1.0 10
H & Ao o | Mexio 110
0w REmSaL o
AL B — 2
313 B FI-TRE | B | W | c1 | X MM L1
MM ()
32 22 8 | 205 | 235 | M14x15 | 285
:’j% 2 40 22 8 | 205 | 235 | M14x1.5 28.5
ﬁ @ 50 27 | 11 |26 |285] Mi8x15 | 335
H1
Ci1
X . S
O RoEwmF Y b
L1 —

® 1046



RIEEER

7— hF/RQL-RDQL

L B+z2hO0—2

ik
vy TRV
+
La;wﬁ LG
A+zZ+O0—2
X0 KT b
L1
a2/Xo b7—E/RQLC-RDQALC
A+Z2+O0—7
L B+zhO0—7
0% L
P i %
B F v TR
N
G
Y x\ x| LY
Lz 4xgLD LS+2hO—2
Ov REiwRBRL

X0 Ry b

L1‘

=
=

Ov k735>

ZR:/RQF-RDQF

4%xoFD

trovoavisnoy Ly RQ Series

7— bR mm
F1-—THE 2 ~O—2
(mm) #BFE (mm) . 3 b L [ i
32 20~100 | 61.2 | 37 21 17 385 | 6.6 CUJ
40 20~100 | 68.2 [ 44 | 28 17 [ 385] 6.6
50 30~100 | 75.7 | 49.5 | 26.5 18 435 9 CU
mm
TUIE e | M| x|y |z | x|y cas
32 4 30 57 57 71 11.2 ] 5.8
40 4 [ 33 [ 64 | 64 | 78 [112] 7 Jca
50 5 39 | 79 | 78 | 95 [ 147] 8 ca
7— hEEME  REKiE
RELE : ZVTIHOE m
cam
< , cau
AN N T7— bR mm
F1—TRE 2 hO—2 MU
(mm) #BFE (mm) . 3 3 . L i
32 20~100 | 76 37 64.4 17 385 | 6.6
40 20~100 | 854 [44 [ 71.4| 17 | 385] 66
50 30~100 | 98.9 | 49.5 | 82.9 18 435 | 9
mm
F1-TARB
) LH LX LY LZ X Y
32 30 34 57 45 13.7 | 5.8
40 33 | 40 | 64 | 52 [ 137 ] 7
50 39 | 50 | 78 | 64 | 167 ] 8
77— hEEME  REKiE
REIE : BATOA— b
Oy 7SO/ mm
Fa1—TRE X ~O—2
(i) 0 (mm) A B FD FT FVv
32 20~100 | 54 37 5.5 8 48
40 20~100 61 44 515, 8 54
50 30~100 67.5 49.5 6.6 9 67
mm
Fa1—THR
(i) FX Fz L L1 M
32 56 65 17 38.5 34
40 62 72 17 | 385 40
50 76 89 18 435 50

TS5 UEEME R
REME: Z T HoE



RQ series

RIEEER

Ay K752 O, /RQG-RDQG

FV
M

a
N

L||B+zro—2| |FT 4xoFD

A+z2+bO—2
Ov kel

X0 RFEEwTY b

2Ly LEZR/RQD-RDQD

4%xN
LI

+  oCDRHI0 @e=te

##hd9

.

SO—
cy
L||[B+Z2rO—2 |CW RR

CL+z2 hO—=2
A+z2b0O0—-2

® 1048

NYRRITS VIR

mm
F1—THE 2 ~O—2
(mm) & (mm) & & L1
32 20~100 52 7 28.5
40 20~100 59 7 28.5
50 30~100 66.5 8 33.5

XALLTEMSHIO Y BT SV ORERLTY,

TSV IREME  RRE

RELE : Z VT IbeHhoE

2l LERR mm
Fa—TREB 2 hO—Y
(mm) 6 (mm) A B CL CD CT cu
32 20~100 | 74 37 64 10 5 14
40 20~100 | 83 44 73 10 6 14
50 30~100 | 995 | 49.5| 855 14 7 20
mm
F1—TRE
(i) cw CX cz L L1 N RR
32 20 18 36 7 28.5 [M6x1.0] 10
40 22 18 36 7 28.5 |[M6X1.0| 10
50 28 22 44 8 33.5 |M8x1.25 14
¥2l o LEZRBE EEHwRITRENET, 2oL 2 & BHE
KO REHT Y FBLOHBERICO=E LTI, ZEL

P.10522Z2R<EE b,



troveavisnoy vy RQ Series

SR TEE 063~0100 ¥ — k24 v F OEERHIES S VBB EIDE S LTIAP.1054,1055% TSR L&,
BERGELNTAT)
A—b2AVF

2XP(Rc,NPT,G)
F /(ERREOE®)

U — FRER/ 4210
HQLEMRSC 4XoNBL Q
2X4Xo0BE< JRERB

(]
[=]
(7]

®C

[=
(]
o

2xoviav=—Rib

ca
M A+2kO—2
E J cam
w
cau
mm MU
F1-—JWE | RO DRE |:
e o | A | B |Cc|D|E|F| H |J|K|L|M|N|OB|P
63 30~100 | 63 |55 | 15| 20| 77|31 |Miox15|7 | 17| 8 |60 ] 9 | 14 | 1/4
80 40~100 | 73.5 | 63.5 | 21 | 25 | 98 | 35.5 | M16%x2.0 | 6 | 22 | 10 | 77 | 11 | 17.5 | 3/8
100 40~100 | 88 | 76 | 27 | 30 | 117 | 40 | M20x25 | 6.5 | 27 | 12 | 94 | 11 | 17.5 | 3/8
mm
F1-—JWEmm] Q |RB | W | Z
63 34 |10.5] 84 | 19
80 39 [13.5[104 | 26
100 43 [13.5]123.5 26
KOV REFF Y FBSONBEROFMIO=E LTI, P.10522 T8RS,
CHRIR FO— 2 ORFSETEERSECOEE LTI, X FO—2EMELT AL,
Mm%y 7547 RQA-RDQA
RA RA
OARL [~ >
mm
F1-TME - -
(mm)
R 63 M10X1.5 18
80 Mi2x1.75 | 22
100 Mi2x1.75 | 22
Ov REmBL
mm
F1-IBE By | Wi | c1 | X MM | Li
MM ()
63 27 | 11 |26 |28.5| M18x1.5 |33.5
;{% 80 32 | 13 |32.5|35.5| M22x 1.5 |43.5
100 | 41 | 16 |32.5|35.5| M26x1.5 |43.5
%0 kssry b A fay
7D B & DO
X
L1 'XD
k300]



RQ series

Bt EE~TER
——
7— MF:./RQL-RDQL 72— bR mm
L B+zbhO0—7 F1-TRE| 2 NI~ §E
@) A | B |[LS|L|Lt|[LD|LG|LH|LT
63 |30~100| 81.2|55 |29 | 18435/ 11| 5 |463.2
g e 80 |40~100| 95 |63.5|33.5|20 |53.5/ 13| 7 |59 | 4.5
Fvy TR b 100 | 40~100 111 |76 |42 |22 |535|13| 7 |71 |6
p
] J— NEEHE : REB

‘B —R = 71T g
LX 4xoLD XLy [Lz| x|Y REE : — 05 IH>E
X [j4xelp Y[k *D% (mm)
7

Lz X|ise2ha-7|X|| LG 63 | 95| 91.5113]16.2] 9
2 O
AtabO—2 80 |118[114 |140[19.5]11
O RERBRAL 100 | 137|136 |162(23 |[125
X0 RAEEwTY b
a2/No b 7—FH/RALC-RDQAQLC DAV Wkl 1] mm
F1-THE| =
A+2hO—2 o AR A | B | LS | L | L1 |LD|H]|LT
L B+zbo—g 63 |30~100|109.4(55 | 91.4] 18 [435] 11 | 46 | 3.2
80 |40~100 |130.5|63.5|108.5| 20 |53.5| 13 | 59 | 4.5
7%
> 5 iﬁ,yﬁr\-,w 100 |40~100|149 |76 |124 |22 |535| 13|71 |6
=
[ T :l . | P 27— hNEANE | RRE
t b X LY iz | ox |y REE  BHOOA— b
axolb ty [[x] X/ LY 63 | 60| 91.5| 77]18.2] 9
LS+z2hO—2 . -
80 | 77 [114 | 98]225]11
— 100 | 94 136 [117]24 |125
-RDQF RN % mm
S PYNe R
oy T oy | A | B |FD|FT|FVIFX|FZ| L |L1|M
. 63 |30~100|73 |55 | 9| 9| 80| 92|108| 18 |43.5 60
H 80 |40~100 [83.5/63.5] 11 [ 11 | 99116]134] 20 [53.5] 77
= 100 |40~100 |98 |76 | 11|11 [117[136|154] 22 53.5] 94
IS UEANE | [EE
L B+2h0—7 RELIE : '7‘7}[/2&/’)\35
)
Ov REmBSaL
xOv R&EHFv b

® 1050



BRI EEER

Ay RAIZ 52O, /RQG-RDQG

Bl

—

L | |B+2bhO—-7 || FT

A+z2+hO0—-2

=

XOv BTy b

iy

@
FX 4XoFD

RE#wERL

S

2Ly LERR/RQD-RDQD

CT

i: SRV TRV A
= oCDjIH10

4XN

™7 #d9

—

L||B+z2+O0-2|C

2

RO 14
N

RR

CL+z+hO—7
A+z2b+0O0—-2

IFPOvIaATER:

Ny RIZS5 DR

<125 RQ Series

mm
Fa1—JRE| 2 hO—%
(mm) &6 (mm) & C [k
63 30~100 72 8 335 @
80 40~100 84.5 10 435
100 40~100 99 12 435 [

XA, L, ListEMSMIO Y RMAID SV O ERLTY .

IS VIRBME KRN
KAWL ZvTIHo>E

(]
[=]
(7]

=3I
r=1Ik=]
o

2l LEZE mm cam
oA 7%% A | B |cL|cp|cT|cujew|cx|cz| L |CQU
63 |30~100 (107 |55 93 14 8120 |30 | 22| 44 8 MU
80 | 40~100 [129.5(63.5(111.5| 18 | 10 | 27 [ 38 | 28 | 56 | 10

100 | 40~100 |155 |76 133 |22 | 13 | 31 |45 | 32| 64| 12

gl N RR

63 |33.5| M10X1.5 14

80 |[435|M12x1.75| 18

100 | 43.5 | M12x1.75 | 22

XU LEZRE kDB ENE Y.
XOw REWwRT Y bBIUOHEERRICOER

LTId P.1052& T8RS0,

2T LEREEME - Bk
REMIE : BR



RQ series
HEEE~TE

T PE RPN

1-G02.I-GO3MDIFE

oNDH10

MM

ME : KRB
RELE : ZVTILHo&E

1-G04.1-G05
1-G08.I-G10MDI5E

MM  oNDH10
R
AN/
A1 U1
L1 NX
A
ME 8

73
REWE  Zv T )D&

2LUFvoloaqd b

Y-G02.Y-GO3MDIEE

oND7H10
MM #hd9
i |
Aj U1
L1
A
& : R

RELE : v lho=

Y-G04.Y-G05
Y-G08.Y-G10Di5E

oND7H10
MM #d9 |
oy
7 , I
| (
A1l U1] NX
L NZ
A
MH ik

REWE: ZvT)bHhoE

mm mm
BE %%}5 A|A|Ei|Li| MM [RRi|Ui| ND | NX £& [0 A|A1E1Li| MM FRiUI| ND | NX hz|L | “EEY
1G02_ | 20 | 34| 8.5|016] 25 [W8x1.25[103]11.5] 83°°| 8 &3 Y-G02 | 20 |34] 8501625 |VBX1.25[103[115 52| 83|16l [I-602
103 | 25 | 41 [10.5]020] 30 [N0X1.25[12.8]14 [10°5™"| 10 &3 Y-Go3_ | 25 [ 4110502030 |W10XT.25[128[14 [1078° | 10532 [P0[BE-603
1G04 |32,40] 42 |14 [022] 30 |MI4x15[12 |14 [10°3™"] 18 83 Y-Go4_ [32,40] 4216 |o22[30 | MI4x15[12 |14 [162°] 18752 [3oLE[V-G04
1605 |50,63] 56 |18 |028] 40 [MiBx15[16 |20 [14'67°| 22 %2 Y-G05_|50,63]56[20 28] 40| M1BX 1,516 [20 [1487°| 22183 [44BI8[IV-G05
1:Go8_ | 80 | 71|21 |038] 50 |M22x1521 |27 |183°°| 28 83 Y-Go8_| 80 |71]23 o3850 | Me2x 1521 [o7 [1e°°| 28:5% 5ol [IV-608
1G10_ | 100 | 79 |21 |044] 55 [N26x1524 |31 [2275% | 3255 Y-G10 | 100 |79]24 [o44]55 Webx 152 31 228 32183 [64liZ [V-G10
¥y DLRE S E LRI RS NET,
F+voIVBEQRUILVEZRBE EFE) 0w Rokimst v b
2]
a
o
Lm
Nt
M8 k%R
ME : RER SREILE : TS0 A—
mm mm
g8 | F7l b |L|d|u|m|c| BEZS aw | EIL7 d H B c
I¥-Goz | 20 855 [21 | 7.60/16.2/15 [0.9 | BACKES NT-02 20 MBx1.25| 5 | 13 | 16.0
IV-Go3 | 25 | 10-3%:2 |25.6] 9.6]20.2/1.55]1.15] BARCHZ10 NT-03 25 M10x1.25] 6 | 17 | 19.6
IV-G04 | 32,40 | 10-3%:2 |41.6] 9.6]36.21.551.15] BWRACHZ10 NT-04 3240 | Mi4x15| 8 | 22 | 254
IV-G05 | 50,63 | 14-3%:2 |50.6]13.4]44.2]2.05]1.15] BAFICTZ14 NT-05 5063 | M18x1.5 ] 11 | 27 | 31.2
IV-Go8 | 80 | 18392 |64 |17 |56.22.551.35] BAFCH 18 NT-08 80 M22x1.5 | 13 | 32 | 37.0
IY-G10 |_100 | 2235 |72 |21 |64.2/2.65]1.35] BARCH22 NT-10 100 M26x1.5 | 16 | 41 | 47.3
XHACHLOBI RSN T,

1052



RQER @SR aA b,/ 020~0100

TaA Y b ERAEE (AR BR) mE

FITWE | Sacvr | ARERNEE | BEERNES

(mm)

20 YU-020 YA-020 YB-020

25 YU-025 YA-025 YB-025

32,40 YU-03 YA-03 YB-03

50, 63 YU-05 YA-05 YB-05

80 YU-08 YA-08 YB-08

100 YU-10 YA-10 YB-10
(EFRBHE)

OAETE BB LUBEETERICIIT I AV MIZENEE
ADTRIEHEIFERLES N,
(1)

#mea+z RQ) Series

e eEE

F1—TMNRe40H FRES
OAETERRE - - - - - YA-03
CPEEST R YU-03
HBERLE (mm)
FA-TWE| 50 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
(mm)
FERDLE +0.5 +1 *+1.5| %2
WmAmAYE 0.5
AERfIEE BR:EXfYESR
2XoeD
u T1 —
> .‘_“i =2
ef> =z I
L \wzrvr |
B N T1 2xeDiEL /| J |
H JafLvb B 2%00B<Y | E
F
B LE|
ME: JOLEVTTFVE(Z YT ILHDE) HE: 2728
(mm) (mm)
Fi—7 | o Fi1-7 | a
P4 (mm) S = D E F M T Tz RE (mm) S B D E J M o
20 |vyA-020| 12 | 45 [ 13 5 30 [35 ] 6 20 |vyBo020| 7 | 45| 18 7 | 255 —
25 |YA-025| 125 | 55 | 15 5 33 |35 | 7 25 |YB025| 7.5 | 55 | 20 8 28 —
32140 [YA03 | 18 | 6.8 | 16 6 | 42 | 65 | 10 32:40 | YB-03| 12 7 25 9 34 | 11.5%75
50-63 | YA-05 20 9 20 8 50 6.5 12 50:63 | YB-05 12 9 32 11 42 14.5%8.5
80 |vAaos| 26 | 11 [ 25 | 10 | 62 [ 85| 16 80 vBos | 16 | 11 | 38 [ 13 | 52 18812
100 |YA10 | 31 | 14 | 30 | 12 | 76 | 105 18 100 |YB10| 19 | 14 | 50 | 17 | 62 21%14
Fa—7 | 5 - Fa="7 -
W& (mm) mE u v w B (q) R (mm) mE T1 T2 v w RS HE(g)
20 |YA020| 5 |135]| 42 27 20 |YB-020| 35 | 6 |136]| 36 3 28
25 |YA025| 5 [165]| 45 34 25 |yB025| 35 | 7 |166] 40 | 35 36
32140 [ vA03| 6 18 | 56 55 32:40 [vB03| 65 | 10 | 18 | 50 9 80
5063 | YA-05 | 8 22 | 67 100 5063 | YB-05| 65 | 12 | 22 | 60 | 11 120
80 YA-08 10 28 83 195 80 YB-08 | 8.5 16 28 75 14 230
100 [va10]| 12 [ 36 | 100 340 100 |vB-10/105] 18 [ 36 | 90 | 18 455 D-O0
-XOI
il



RQ series

oaqA 2k
YU-020, YU-025 YU-03, YU-05
YU-08, YU-10
5
H =l H
(9BHIEDH) g 9BHIEHH
O / P
T i 5 e
&t 1] = 3 1% Q“@“
ut|_ | L ut L ‘
UA c di UA c
MG VOLE)TFUM(Z YT D E)
E@;i;ﬁ 2% | UA | ¢ d | @ H K L | our %ﬁf
20 Yu-020| 11.5| 6 | 10 | — | M5x0.8 5 4 3 7
25 vu-o2s| 12 [ 11 | 12 [ — [ mex1.0 6 |45 3 [ 10
3240 | yu03| 17 | 11 [158] 14 | M8x1.25 | 8 7 6 | 25
5063 | Yu-05 | 17 | 13 [19.8] 18 | miox15 | 10 | 7 6 | 40
80 vu-os | 22 | 20 [24.8] 23 | Mi6x2 13 | 9 8 | 90
100 YU10 | 26 | 26 | 298| 28 | M20x25 | 14 | 11 | 10 | 160

® 1053-1




\)



RQ series
F— ;2 Y FEREHO

Z— b 24y FEUSAIEER/IMZ b O—2
(mm)
D-MOTI  D-MSCIA |D-A7CVAS0 D-FICIV
D-F7OW  D-F7NT
#—h24vF | D-MOLV  D-MSLIAV | D-A73C/AS0C D-J79C
Dff# | D-MOOW D-ASL] | D-A7CH/ASOH D-FTCIWV AW Dlrow  D-F7OF DESDWE
D-MOCWV D-ASCV | D-F7C/J79  D-F7BAV
1718 15 5 [ 20(15) 15
27 f 16 5 20 20 15
) (TR~ N 21 Y FHS T RT( REDSORUBL. U [T 2 IR E L BEORNTERIZ FO— 5T, (FE)
F—h2A VFBEY. BT HA— h 21 U FRORBENFRE AL ET, J
& &
U >4

A— b 24 Y FEERAHIE (X O—2 T KR L URTES

220, 925
D-M9o[1&! D-M9[VE!
D-MO[IWE! D-M9[IWVE!
D-MO[JAZY D-M9[JAVE! )
D-A9[I% D-A9IVE! =Hs L:s
o =
V4!
A
232~2100
D-Mo[1&! D-M9[VE!
D-MO[JWE! D-M9O[IWVE!
D-MO[JAEY D-M9[JAVE!
D-A9[]&! D-A9[VE! B
@D B
IR A A YA
— ]
|
A
ZF— b Ay FBERUE wm A= ZRAVFERESS (mm)
I=MA17) p-MoTl  D-MOTIWV Iz D-M9LCIV
2 p.mev  D-M9CIA g:zggv 2 D-MOCIWV D-AOCIV
D-MOCW  D-MOCIAV D-M9LIAV
Fa=7 Fa=7
e A B A B R Hs Hs
20 135 7 95 3 20 245 225
25 15 95 11 55 25 265 245
32 16.5 8.5 12.5 4.5 32 30 275
40 21 1 17 7 40 32 30
50 21 16.5 17 12.5 50 375 35
63 235 19.5 195 155 63 425 405
80 285 23 24.5 19 80 51 49
100 35 29 31 25 100 59 57

) REDBREICHSNTIE, A— b2 Y FOEEREZEBOO X, HEANET,

® 1054



A—tzsvFmt RQ Series

Z— b 24y FEERMUE (R NO—O T REHE) SLUBRNSS

232~2100

D-A7[]%¢ D-F7NTZ
D-A80Z! D-F7BAE!
D-A7(HE! D-A73C%!
D-A80HZ! D-A80CZ!
D-F702& D-J79C#E
D-J79%! D-A79WZE!
D-F7C0W#  D-F7OVE
D-J79WE! D-F7CJOWV#
D-F79FZ D-F7BAVE!
025

D-P3DWAZ!

032~0100
D-P3DWAZE!

(]
[=]
(7]

=3I
r=1Ik=]
o

fo
2|

[=x)
o
=

ZF— b 24y FBERNE (mm) A= b 2A v FRIGESE (mm)
A=P21UF D-A72/A7H A=p21UF D-F70
25 D-ABOH/A73C TS D-J79
D-A80C/F7[] gj;gﬂvy
D-FILIVIFT9F D-A70] D-FTV D-A73C
D-A73 |D-J79/J79C z D-F7BA || D-J79C| D-A79W| D-P3DWA
D-AS0 |D-F7CIw | D-A79W | D-F7NT | D-P3DWA D-A80 | crgr |D-FTOWV D-A80C
D-F7CJwv D-FINT
D-J79W D-ATCH
D-F7BA Fs—7 D-A80H
Fa—7 D-F7BAV ME Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
wiE A[B|A[B[A[B|A[B|A]B 20 — — — — — — —
20 — =1 =1=-T1T-=-1T-=-1-=-1=-1=1T= 25 — — — — — — [33
25 — | =[1=1T=1T=T=1T=1="T105[5 32 |34 |36 |365]395]405]|37.5]355
32 [135] 55[14 |6 [11 [ 3 [19 [11 [12 [ 4 40 [37.5[38 |40 |425] 435 405 | 38
40 |18 | 8 [185] 85|15.5] 5.5[23.5[135[16.5] 6.5 50 |43 [435[45 |48 [49 |46 |43
50 |18 [13.5[18.5[14 [165]11 [23.5[19 [16.5]12 63 |48 [ 485|505 | 535|645 51.5] 48
63 |20.5[16.5[21 [17 [18 [14 [26 [22 [19 [15 80 |565|57 [59 |61.5]625]| 49.5] 565
80 |255(20 [26 [20.5]23 [17.5[31 [255[24 [185 100 [ 645[655 |67 |70 |71 68 | 65
100 [32 [26 [32.5[26.5]29.5(23.5[37.5[31.5]30.5]24.5
1) REOREICHNTIE, H— 21 Y FOEMREERRD L, AERANET,
Ep{EEEE
—
(mm)
. Fa1—TAR
_ wFm
G= PR DT 20 25 32 40 50 63 80 [ 100
D-MO[/M9IV
D-MOCIW/MO[IWV 5.5 6 6 6 7 95 | 10 i
D-M9[JA/M9JAV
D-A9L A9V 10 10 95| 95| 95 115 9 1.5
D-A7[1/A80
D-A7[JH/A80H — — |12 " 10 12 12 13
D-A73C/A80C
D-A79W — — 6 14 14 16 15 17
D-F7CI/F700V
D-J79/J79C/J79W
D-F7OW/F7IWV — — |13 6 6 65| 65| 7 D-O0
D-F79F/F7BA
D-F7BAV/F7NT X0
D-P3DWA — 6 6 6 6 85| 9 9
KIGEESHEERTHY, RIET2EDTEHY FtA, (IF5DE30%12E) il
BEOBEIC LIRS BT IBENBYET,



RQ series

#A— b4y FEUFQ

ZA— b 2y FERIYEE /Simm

E5~BmmOBE 51/ VR ERLT RS,
F— b2 Y FRFEID

#fd bLo (N-m)
F—F AT vFER | BRI
D-M9LCI(V)

D-MOCIW (V) 0.05~0.15
D-A93

D-M9[JA (V) 0.05~0.10
D-A9[1(V)

(D-A93%H<) 0.10~0.20

DBHMBEOEEL

ZF—h2A Y FERFER
(M3x0.5%8L)

F—hRAYFEEER
(M2.5x0.45x10L)

A—pRAVF
AN—H

/\ H—b2AVF
BfgF b

- Wy D-F7LUF7LIVI79/479C/F7TEIWII79W/FTEIWY
NS SO D-F7BA/F7BAV/F79F/F7NT D-P3DWA
By D-A7[J/AB0/A7(IH/ABOH/A73C/ABOC/ATOW
F1—7P3% (mm) 920~2100 232~2100 ©925~0100
A-12{ 78128 - BQ5-032 —
. o F—hZA YFBEEEZ(M2.5X 100
Emie 2ot _ o F— 24 YFERFEZ (M3XBL) _
ARG R o F— hZA YFAR—H
o F—hZAVFESS Y b EE 359
A= R 2 A Y FRAIREE K= NEZRLA, B, CE F— 21 v FRAFPBE
220, 925 e hE 232~2100 A— A K— b E
A—=hZ2AVF
BRIE
DU VFFI—TDA— b4 Y F BRSBTS Y FEfE TOBIBALET,
ACKHEDA— A1 v FREGBC LY FLET, B R, AR K (M2.5%
@A— 2L VF AN OTEEREES 5T 21— | 120 EHAATA— bRV FEEELE
TOMICEF M2 SBBLNEA— bR VFBRGF | FoX
Y hOM2.EDRLBIEET B cabtEy, | DRILTENES, LA
@A~ F2A U FRETS Y FEREA(M2.5) 57— b2 |21 A= R AL VT REORD. AL 202
YFAN—GOBLRENLTA— b2V FRGF | LFERT - b2 L FREBRIZRN
yHeECEL S AR T, £2) ABRRAIL (M2 5% T20) £ #1913
@A = 21 U FRET—LOBEEA— b 21 v F 2| B 0. 90, 3N mé
—HOMEHEHABET, RApF e
®A— k24 Y FRIER (M3) EHRZA— b 21 U F
ZEEL I M3ERDMHT hL21E.0.35~0.45N- (= F 24 W FICHE)
me LTS, AR N
ORfIIEEBRERES — 21 Y FEEEZ (M2.5) & (M2.5x 12L)
A= h2AYF FRBA— N4 FRET Y EERLETM2.5E
B35 %E o A — b2 U FERUTERZ T BIUCIE, 'BY 20T ML

&) DU VIHER. A— bRV FRERESKU. - bRV FIE. BRBHELUET,
KB ES A TH— 21y FTEARETOBEIE. D-MITANV) BE ZERA< S0,
D-F7BAV) BEB7A — b 21 v FERTRRIE. —MR R (B ER) DBQ4-01285L V. BQ5-032£71U &Y,

%020, 025(CI1FD-A7. A8, F7. JTRIIBIAATERLYET,

[RFULZR

BfYERtEY K]

TERDORTVLARBHEEZ Y MMF v hZ2E20)ZABL TSI EIOT, ARKRICKUTIEALEZS L (F— A Y FIR—H(BQ-2A) 4. SHF

BADT. BQ
BBA2 :

-2z BB FELSZE )
D-A7, A8, F7, J7TERA

D-F7BA, F7TBAVELA — h 21 v FI3, 2 U TBRTHERICIE. LRORT VL ABERZFRBLE T, &/ — b2 v FEERFRICIE. BBA2ARIEnE T,

%) BBA2DEMMSIZP. 13732 ZBRL 12 S,
r-- .o Tt T oL oEeTEEEm iyt "
| ERRFSEOER A — b 21 Y FUSMIE TEA— b 21 U FOREHTLETT, i
| ZOMDBRAFA — B ZXA Y F /4 b 24y FREORMARIE, P.1271~1365% TSB LS|, :
| [F=F2197 S T~ FRIEL PEIS YO - T—FRREL
1| BE T (M) ks 8 EE (BT R 1
1 D-A73, A72 Jaxy ~ — V, F7PV, F7BV Saxy k — 1
. D-ABO @) ESIIIAAY WY, F7BWV . PHEECEED | |
D-A73H, A72H, A76H SaXY R — BAV " mikim L& (2BRTR) 1
I s [D-AsOH " ERARL 9, F7P, J79 — "
1 D-ATOW ? Dlifr 067 || HER [DF7OW FIPW ITOW | ;.\ | EEEsCERs
I D-A73C . — D-F7BA e | [ExEEIRCERT)| 1
1 D-ABOC : ESIIIAAY D-F7NT A~ 1
» D-F79F SHENN RERTD)| |
. DJ79C RESZAC) — I
| ERA— XA YRS, FUD AR S bhY T, B, P.1340,13412 T8I A "
VIO O—Z(NC=biE=) fEiEm A4 — b 24 Y F (D-MILIEV) B) £ H W E T DT, . P.1290& TS8R ZE . 1
1 020, 6251213, D-A7, A8, F7, JTRUSESRAl &8 £ 9, J




CREADHICBT HHRA L,

Ak

RQ series/ R {ERI:EEHIA

RE2EDTERICDEZLTUIP.20, POF1I—F /HEIREB. A —PRAVF/ H
BERBIEICDEEZLTIIP.21~30% ZHEELS ZE LY,

\ LEHEBDER |

\ BE

==
ZX/IEQ
DEfHF. BSH UISBIER TS 4 (CRIESHBITIE)
ICTIFOTLEZY,

QEELTS A (CRLSBBRA IR 2 ZEALLBE |

TH, 7517 (CRALHBRRITIE) DEHBH, SHN.
LEH@HRELAGSIUEIRBICEEESATLE

SBANHYETOTERELTLLEE L, £y BT
DIFICISERICIEDTRBICAODTNDIHEELTHST |

FafELTI S,

| EE |

ANER

D2V YFRFRMO—IIY FETHEBS BT LS,

SRR b/ S Y TI— &S TR FO—2h IR R

FT & TABBEEDHENRNSZAONENZ LN B ET,
QargeE. BAEEOHRER(JS571)ERTFLTL

&L, A5, COHBEEE. U FEZ b O—2 |
IVRETHEBSE. O, BEBIYaAYZ—FIL |

DREL’ITHONDILERHETIEDTT,

HIREEZBX TREASNI T CBELEHENIREL. BED

BEOREICEDZENBHIET,
9571
1000

— — — #AEH 0.5MPa
fEREA 0.4MPa

00 =

2100
280
063
250
240
232
225
220

kg

amnEsE

1
100 500
BREE mm/s

@2vavZ bO—oRIc+SICEHT R LF—ERE |
¢, ZPO—2IYROER b HRBICBALEE |
IANE—DESBNESICIYSIV—RLEEE |

LTLEE .
BENFR+HT, BALEHIALF—(RIME)ERLLSE
FRAMNOA—DIVRICERIBET & BELEHEREN/REL.
BWOBGEORRICEDZENHYET,

K1, EZ b EHREOABESH LRI F— B[]
20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
50~500mm/s
0.055[0.09]0.15]0.26 [ 0.46]0.77 [ 1.30 [ 2.27

BACZ M VRE
FAEHIANT -

i N =

! A/EEE!

 @WEZR brOY RAOBHEEOFHIREE (S 72) BT
; LTLEEY,

RICBDIENHUET,

Ul
'

CuU

FRBEZBATEASNET & BAOSHETPEEOR QS

HEE
RDER
9572
100
1
N~
™~
™
™~ ~ ~ 2100
= \\
10 ™ By 80
i
e 063 —]
—~ N 250 |
I~ NN B
N 040
2
\\\ 028 032
1 ] 220
10 100 300
Z bAO—7 +{ROEERE (mm)

\ Jwav=—EILORE

N =

- ANEE

C DoyrarZ—RLTERBLTES .

' HWEHER., 7v2a>rI—RIVELBUENS1/4~1/2E
ERVERREE RO TNWE T DT, TEAICELTIE. B
EHEEDAESIIBLTERBLT S,
RHBHOBIINSEAZBE L, B2 B SETRGEL

! TS,

L @9y yarvI— RILORREEIISEMEN S TR

D MRELTLEE,

e e \

b 220~0100 \ 2. 5EEELA
v arvI—RIVERETIBEIIEVATIABE RS/
3mmEZEALES N, v arI—RIVORAEGBEISE
BUENSEEE EROBEETE LTS, syoay
Z—RIUSRITIEOBBICEWVITTNANKDICEDTINET
H. ERMEICERICEL &9 EERRICROE BN SBY
FIOTTEEBNET,

1057




	エアクッション付薄形シリンダ　RQ Series
	特長
	コンパクトフート形金具
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、中間ストロークの製作
	理論出力表、有効クッション長さ
	質量表、取付ボルト
	構造図
	外形寸法図／φ20、φ25
	取付金具寸法図
	外形寸法図／φ32、φ40、φ50
	取付金具寸法図
	外形寸法図／φ63～φ100
	取付金具寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



